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Beč postavlja novi rekord u ozelenjivanju 

Beč je tijekom proteklih pet godina postavio nove standarde u urbanom ozelenjivanju kroz 

inicijativu „Zbogom asfaltu“, transformirajući više od 85.000 četvornih metara javnog 

prostora. Ulaganjem od 100 milijuna eura i provedbom tristotinjak projekata u svim gradskim 

okruzima, austrijska prijestolnica aktivno se prilagođava klimatskim promjenama i postaje sve 

ugodnije mjesto za život. 

U okviru inicijative „Zbogom asfaltu“ austrijska je prijestolnica tijekom proteklih pet godina 

provela 344 projekta na preko 85.000 kvadratnih metara javnog prostora i tako postavila novi 

rekord u ozelenjivanju. Grad je postao osjetno svježiji i ugodniji za život – mjere prilagođavanja 

klimatskim promjenama provedene su u svim bečkim gradskim okruzima. Tako je posađeno 

3.300 novih stabala, uređeno gotovo 2.200 četvornih metara vodenih elemenata i postavljeno 

oko 2.745 klupa. Cilj tih sveobuhvatnih zahvata jest ublažavanje urbanih toplinskih otoka, 

povećanje kvalitete boravka na javnim prostorima i trajno poboljšanje mikroklime. 

Glavni dio inicijative, financiran s ukupno 100 milijuna eura, bio je program koji je podržao 

projekte uklanjanja asfalta, ozelenjivanja i rashlađivanja. Kako ističu u upravi Grada Beča, od 

toga su značajno profitirala upravo gusto izgrađena područja kao i površinski veliki okruzi. Član 

bečkog poglavarstva za klimu Jürgen Czernohorszky naglašava važnost kontinuiranog ulaganja 

u zelene površine: „Beč u budućnosti mora odoljeti klimatskoj krizi i ostati ugodan za život – 

osobito ljeti, kada jedan temperaturni rekord slijedi drugi. Najbolju zaštitu od vrućine pružaju 

zelene površine – i upravo zato ćemo ih i ubuduće intenzivno širiti. U okviru zelene ofenzive 

stvorili smo gotovo 500.000 kvadratnih metara modernog, zasjenjenog zelenog javnog 

prostora tijekom proteklih pet godina – a u sljedećim godinama dodat ćemo još 400.000 metara 

četvornih. Ne smijemo zaboraviti ni tisuće kvadrata asfalta koji je već uklonjen ili će tek biti“. 

Među istaknutim projektima nalazi se preuređeni Tangentenpark u desetom okrugu Favoriten 

koji je postao sportsko-rekreacijski centar namijenjen svim dobnim skupinama. U centru grada 

i male površine, poput dijela lijeve obale rijeke Wien (Linke Wienzeile), pretvorene su u zelene 

zone zahvaljujući inovativnim rješenjima. Novi i obnovljeni parkovi, poput gradskog parka 

Atzgersdorf, Naschparka, parka Barbare Prammer ili Deglerparka, postavljaju nove standarde u 

održivosti, bioraznolikosti i kvaliteti boravka. 

Poseban naglasak stavljen je na kombinaciju uklanjanja asfalta sadnjom drveća za snižavanje 

temperature u gradu i pružanjem osvježenja s pomoću fontana, vodene maglice i sličnih 

sustava. Time Beč konkretno odgovara na sve češće ljetne vrućine i pokazuje kako se urbana 

transformacija može provesti aktivno, usmjereno ka budućnosti i u službi građana. Inicijativa 
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se nastavlja i sljedećih godina, a ovo ljeto bit će dovršen i novi park Auf der Schmelz u 15. 

okrugu Rudolfsheim-Fünfhaus. 

Svi realizirani projekti mogu se pogledati na interaktivnoj karti www.wienwirdwow.at. 

Slika 1: Postavljen je rekord u mjerama ozelenjivanja 

© Stadt Wien / Christian Fürthner 

Slika 2: Lijeva obala rijeke Wien ozelenjena je 

© Stadt Wien / Christian Fürthner 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt 

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ. 

Suradnica za odnose s javnošću i medijima 

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu 

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb 

E knezevic@viennaoffices.hr 

T +385 1 646 26 20 

M +385 98 454 787 

www.viennaoffices.hr 

https://www.facebook.com/viennaofficeZG 

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/ 
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